

# Finska vojska nima dovolj letal

## Pesimistična izjava finskega zunanjega ministra italijanskemu poročevalcu

RIM, 24. jan. Stefani. Finski zunanji minister Tanner je dal izjavo posebnemu poročevalcu »Popolo d'Italia«, v kateri je naglasil, da se Finska ne bo več mogla dolgo upirati navalu sovjetskih čet, zlasti iz razloga, ker nima dovolj letal. Zlasti manjkajo lovski letala. — Tanner je dodal, da je morala Fincev

odlična in da kaže ves narod skupno z vojsko disciplino, ki jo je treba občudovati. Vendar je brezpogojno potrebno, da razpolaga Finska z zadostnim številom letalskih enot, da bi lahko preprečila bombardiranje finskih mest.

NEW YORK, 24. jan. Havas. »New York Times« priobča poziv, ki ga je

podpisalo 24 vseučiliških profesorjev v Združenih državah. Pozivajo Ameriko, da nudi naglo pomoč Finski in naglašajo, da zasluži Finska pomoč vseh Američanov, ki jim je pri srcu interes njihove domovine. V primeru, da bi sovjetska Rusija triumfirala, bi bile demokracije po vsem svetu ogrožene.

### HUDI SNEŽNI VIHARJI NA ŠVEDSKEM

STOCKHOLM, 24. jan. Stefani. Ze dva dneva besne nad vso Švedsko strahni snežni viharji in je zaradi tega po vsej državi promet ustavljen. Več tisoč avtobusov je zametenih po cestah, ker je sneg dosegel višino 4 m. Vsa pristanišča so zamrznjena.

## Podrobnosti sovjetskega letalskega napada na finska mesta

HELSINKI, 24. januarja. Reuter. Po vesteh iz Finske je večerajšnje bombardiranje sovjetskih letal povzročilo velike žrtve. V Kirinsalmiju pri Suobusalmiju je bila bombardirana bolnica, pri čemer sta bila ubita 2 zdravnika in 9 bolničarjev. V Nurmesu so sovjetska letala prav tako bombardirala vojno bolnico in ubila enega zdravnika, več ranjenih vojakov pa ponovno ranila. Letala so se spustila prav nizko in so s

strojnicami obstreljevala pešce na ulicah. V desetih finskih pokrajinah so sovjeti vrgli nad 400 bomb. Po finskih vesteh je proti letalsko topništvo sestrelilo večeraj 9 sovjetskih bombnikov. Po vesteh iz Karelije, je propadla tudi nova sovjetska ofenziva severno od Ladoškega jezera. Na bojišču pri Sali ni nobenih sprememb, ker je zapadlo 2 m novega snega, ki onemogoča sleherno delovanje.

## Angleški glas o razširitev vojni na Balkan

LONDON, 24. januarja. Havas. Bivši angleški minister za dominione Isamery, sedaj član angleškega parlamenta, je večeraj izrazil svoje prepričanje, da bo Nemčija mogoče poraziti samo z neposrednim napadom. Po njegovem mnenju samo gospodarska vojna Nemčije ne more poraziti. Misel, da bo Nemčijo mogoče sestradati, je utvara. Samo letalski napadi na nemške centre bi imeli svoj stvarni in psihološki učinek: prisilili bi Nemčijo, da troši vojni ma-

terial v obrambi in protinapadih. — Drugi angleški krogi pa so prepričani, da bo Nemčija poražena tam, kjer je bila poražena v svetovni vojni: na Balkanu. Fronta na zapadu se je nevtralizirala in ne obeta nobenih uspešnih podvigov. Angleži pravijo, da so armade v Franciji, Angliji in domonih pripravljene za nastop na Balkanu, ki je po prepričanju nekaterih angleških krogov neizogiben.

## »Mir pod orožniško stražo«

MILANO, 24. januarja. AA. »Popolo d'Italia« razpravlja o članku francoskega senatorja La Brousa, ki je bil objavljen v listu »Tribune de Nation« in ki govori o bodočem miru, ki mora sloveti na novih čimteljih, pri čemer ne bo zadostovala pravica, ampak bo potreben tako imenovani »mir pod orožniško stražo«. Nalogo, izvršiti tak mir, bi lahko prevzeli Francija in Velika Britanija. Prepričani smo, piše »Popolo d'Italia«, da bi Daladier in Chamberlain govorila enako kakor senator La Brous, če bi mogla priznati svoje tajne aspiracije. »Prav dobro poznamo namere Velike Britanije in Francije in ve-

mo, kaj bi storile jutri, če bi dobile vojno in kaj bi nastalo iz Evrope in Italije, ako bi bilo vse odvisno od »orožniškega mira«. Zaradi tega se Italija ne sme udajati iluziji, da bi sedanji položaj Italije v pogledu evropskega spopada ostal stalen. Fašistična Italija hoče mir, vendar pod pravičnimi pogoji. Italija z orožjem v roki pričakuje dogodke in bo pripravljena na akcijo za primer, da se bodo grožnje tega hegemonističnega duha, ki danes nima toliko hrabrosti, da bi se izjavil, začele izvajati s tem, da bodo poskušali zadušiti nacionalno stvarnost Italije in njene svete interese.«

### KITAJSKI VOJNI USPEH

ŠANGHAI, 24. januarja. Havas. Kitajske čete so znova osvojile Koučeng. Poslušile so se iste taktike kot pri zmagi pri Čangši: pustile so Japonce prodirati brez odpora in jim planile v bok, ko so bile njihove zveze z zaledjem oslabiljene. Japonske izgube cenijo na 4000 mrtvih in 7000 ranjenih. Kitajci so zasežli 6 težkih in 20 lahkih topov.

### KANADSKI PROSTOVOLJCI

LONDON, 24. jan. Havas. Vojni dopisniki francoskih listov so obiskali na vabilo angleške vlade posamezne edince angleške vojske. Večeraj dopoldne so obiskali veliko vojno šolo, popoldne pa taborišče kanadskega bataljona, v katerem služijo tudi francoski Kanadčani iz Quebeca. Francoski novinarji so prisostvovali tudi vajah tega bataljona. Izjavili so, da so kanadski prostovoljci napravili na njih najgloblji vtis.

### TRGOVSKE ZVEZE BOLGARIJE

SOFIJA, 24. jan. AA. Večeraj je bil v Sofiji podpisan dopolnilni sporazum k madžarsko-bolgarski trgovinski pogodbi. Sporazum predvideva povečanje

trgovinskega prometa med Bolgarijo in Madžarsko. Madžarska bo uvažala iz Bolgarije deželne pridelke in rude, izvažala pa bo v Bolgarijo proizvodnje svoje težke industrije. Večeraj se je vrnila v Sofijo bolgarska delegacija, ki se je pogajala v Madridu in ki je podpisala novo špansko-bolgarsko trgovinsko pogodbo.

## Za pravice predvojnih invalidov

BEOGRAD, 24. januarja. AA. Podpredsednik vlade, dr. Maček je danes dopoldne sprejel delegacijo predvojnih invalidov, ki ji je načeloval predsednik Radojko Jovanov. Delegacija je obvestila dr. Mačka o težkem fizičnem in gmočnem stanju predvojnih invalidov in njihovih družin. Izrazili so željo, da bi se do aprila l. l. z zakonom reguliralo in zaščitilo njih pravice po istem ključu kakor pri vojnih invalidih. Podpredsednik dr. Maček je obljubil vso svojo podporo za pravilno in moralno rešitev in priznanje zaščite, ker je tudi vojni minister general Nedić za častno in moralno regulacijo predvojnih žrtev.

### REAKTIVIRANJE JAPONSKIH OFICIRJEV

TOKIO, 24. jan. DNB. »Tokio Azahi Simbun« javlja, da je bilo veliko število višjih častnikov japonske mornarice, ki so bili v rezervi, ponovno aktiviranih. List pristavlja, da je ta ukrep japonskega mornariškega ministrstva v zvezi z incidentom parnika »Asama Maru«. V krogih pomorskih častnikov je zavladalo veliko razburjenje.

### POSADKA »SEDOVA« SE JE VRNILA

MOSKVA, 24. jan. Tas. Posadka ruskega ledolomilca »Sedova«, ki se je dve leti mudil v polarnih krajih, kamor se ni prodrla nobena ladja in nobeno letalo, ter se nazadnje s pomočjo ledolomilca »Jožefa Stalina« rešil ledenega oklepa, se je po železnici Murmansk - Leningrad vrnila srečno domov.

# Naši smučarji v Nemčiji

## Številna jugoslovanska smučarska reprezentanca bo nastopila v mednarodnih tekmah v Beljaku in v Ga-Pa.

Jugoslovanski smučarski šport stoji pred težko, a častno nalogo. V kratkem bodo namreč naši najboljši tekmovalci nastopili v Nemčiji in se bodo pomerili z najboljšimi predstavniki Nemčije, Češko-Moravske, Madžarske in Slovaške. V dneh od 24. do 28. t. m. bodo namreč v Beljaku mednarodne zimskošportne tekme, kjer bodo nastopili najboljši srednjeevropski smučarji. Povabljeni so tudi Jugoslovanska zimskošportna zveza, ki je za to prireditve določila številno državno reprezentanco. Jutri bo pod vodstvom načelnika tehničnega odbora g. Predaliča in članov odbora gg. Bervarja in Bernika odpotovala v Beljak 17 mož broječa reprezentanca.

Beljaške tekme se začnejo že danes z drsalnimi in hokejskimi prireditvami, do čim se bo smučarski spored začel v petek 26. t. m. Ta dan so na sporedu štafetne tekme na 4 x 10 km. Jugoslavija bo sodelovala z dvema štafetama, in sicer bodo sestavljali prvo Smolej, Knific, Zemva in Petrič, drugo pa Knap, Razin-

ger, Starman in Lojze Klančnik. Obe štafeti sta zelo močni in smemo računati na časten uspeh. V soboto 27. januarja se začne norveška kombinacija in bo zastopana. V soboto bo tek na 16 km za kombinacijo in je savez določil naslednjo reprezentanco: Bevc Edo (Ljubljana), Knific Jože, Razinger Tone, Jugoslavija tudi v tej disciplini častno Zemva Lovro (vsi Bratstvo), Klančnik Gregor (Dovje-Mojstrana) in Rus Janko (Ljubljana). Zlasti od prvih treh lahko pričakujemo najboljšo. V nedeljo se bo nadaljevala kombinacija s skoki na skakalnici za 60 metrov. Za Jugoslavijo bodo nastopili isti kakor prejšnji dan. Ta dan bodo tudi samostojni skoki na skakalnici za 75 m. Jugoslavija bo zastopana s 7 nedvomno najboljšimi skakači, ki so že vsi ponovno nastopili v mednarodni areni. So to Karel Klančnik (Ljubljana), Franc Pribošek (Ilirija), Albin Novšak (Bohinj), Albin Jakopič (Dovje-Mojstrana), Edo Bevc, Gregor Klančnik (Dovje-Mojstrana) in dr. Leo Baebler (Ljubljana).

Naši zastopniki imajo za seboj izvršten trening in se bodo prav gotovo plasirali med prvimi, čeprav bo udeležba zelo številna. Obenem z mednarodno tekmo je namreč tudi tekmovalstvo za prvenstvo Ostmarke, kjer bodo nastopili najboljši avstrijski smučarji.

V ponedeljek je na sporedu izlet na Kanzel. S tem pa nastop naše državne reprezentance v Nemčiji še ni končan. V Beljaku bodo naši reprezentanti počakali na reprezentanco za alpsko kombinacijo, ki se bo pripeljala naravnost z državnega prvenstva v Tržiču, ki bo v soboto in nedeljo. Ta del reprezentance še ni določen, ker je treba še počakati izida državnega prvenstva. Del beljaške reprezentance se bo vrnil domov, ostali pa bodo skupaj z »alpinisti« nadaljevali pot v Garmisch - Partenkirchen, kjer bodo od 2. do 4. februarja velike mednarodne smučarske tekme. Odhod iz Beljaka je določen na ponedeljek zvečer ali torek zjutraj. V Ga-Pa bo najprej nastopila naša državna štafeta na 4 x 10 km. Sestavljajo jo

Smolej, Knific, Petrič in Starman, za rezervo je določen Zemva. 3. februarja bo smuk s Kreuzjocha na zelo težki progi z višinsko razliko 1000 m. Naslednji dan bo slalom na z zimsko olimpijadi znanem Gudibergu. Isti dan so tudi tekme v skokih na veliki olimpijski skakalnici za 85 m. Za slednjo panogo je JZSS določil naslednjo reprezentanco: Karel Klančnik, Franc Pribošek, Albin Novšak, Albin Jakopič in Edo Bevc. V ponedeljek 5. februarja se bodo naši reprezentanti vrnil domov.

Tudi za nastop v Ga-Pa, čeprav bo konkurenca še ostrejša kakor v Beljaku, smo dobro pripravljene in se lahko nadejamo dobrega uspeha. Težko nalogo bodo imeli tekmovalci v alpski kombinaciji, kajti, njihovi nemški tovariši so v tej panogi najboljši na svetu. Kljub temu naši nimajo slabih izgledov. Nastopili bodo po 10 dnevem tečaju v Cortini d'Ampezzo, kjer so vežbali skupaj z najboljšimi italijanskimi smučarji in pod vodstvom italijanskega državnega trenerja.



# Cenjenim naročnikom v Ljubljani!

Zaradi vojne že dolgo prihajajo vlački s severa silno neredno. V mrazu in snegu znašajo zadnje čase zakasnitve tudi po več ur. Zato prihaja »Večernik« v Ljubljano tako pozno, da ga ni mogoče še isti večer v redu dostaviti na dom, ker so večna vrata večinoma že prej zaprta.

Z ozirom na neštete vsakodnevne pritožbe smo poskusili vse mogoče, da bi spravili dostavo lista v Ljubljani v red. Žal se nam to ni posrečilo, ker so obstoječe razmere premočne. Sedaj nam ne preostaja žal ničesar drugega kot

prilagoditi se razmeram ter začasno preurediti dostavo lista tako, da bodo dobivali naročniki, zlasti oni, ki so oddaljeni od središča mesta, list šele drugi dan po pošti.

Da bomo navzlic obstoječim oviram vendarle mogli »Večernik« vsaj v središču Ljubljane hitreje spravljati v promet, bomo — da pridobimo na času — dostavljali do nadaljnjega naročnikom samo glavni list »Večernik« v Mariboru brez ljubljanske dovedanje priloge. »Večernik« v Mariboru bo pa zato priobčeval poleg aktualnih poročil o do-

godkih po svetu tudi ljubljanske vesti, kakor bo objavljali razven splošnih inseratov tudi oglase ljubljanskega lokalnega značaja.

Ljubljanska redakcija in uprava »Večernika« imata nalogo storiti vse, da tudi v sedanjih abnormalnih časih kar najbolj zadovoljita cenjene naročnike in inserente v Ljubljani.

Nadejemo se, da bomo s temi začasnimi preuredbami vendarle prav izdatno izboljšali dostavljanje lista na dom ter tako ustregli željam cenjenih naročnikov.

Lastništvo »Večernika«.

## Pomen Barja za Ljubljano

Kmetijska me! racija Barja bo rešila kmetijsko vprašanje Ljubljane

Načeli smo zadnjič vprašanje kmetijske produktivne površine velike Ljubljane, ki se je z razširitvijo ljubljanske občine sprva razširila, a prav kmalu tudi zmanjšala, ker so kmetijsko produktivni okoliši padli pod razširitev industrijskega in obrtniškega področja ter so tako od časa do časa izgubljali svoj kmetijski značaj in pomembnost. Ugotovili smo, da nam trnovska fara s svojimi vrtovi ne more več nuditi tega, kar je veliki Ljubljani potrebno, in da se je treba zaradi površine kmetijske produktivnosti razgledati po širši okolici. Pri tem smo navedli Barje, češ da bi se morala tam čim prej izvesti agronomski raziskovanja, ko smo na Barje gledali vse dotlej samo z vidika hidrotehnike.

Že pred petimi leti je v »Kroniki slovenskih mest« ing. agr. Prezelj temeljito razpravljal o kmetijskem vprašanju Ljubljane ter označil Barje za zelo važno kmetijsko vprašanje Ljubljane. Vprašanje melioracije Barja stoji že dolgo let v ospredju ter je eno izmed najvažnejših vprašanj ne samo Ljubljane in bližnjih njenih vasi, temveč tudi vse banovine. Ljubljana, katere pomeerij vključuje ogromne površine Barja, je pri rešitvi tega vprašanja najbolj prizadeta. Po svoji dolžnosti skrbi za napredek meščanov in je tudi prisiljena, da skrbi z vsemi svojimi močmi za rešitev tega vprašanja.

Ljubljansko Barje ima ogromno površino 16.000 ha od Vrhniko do Škofljice in od Dobrove do Borovnice in Tomišlja. To veliko področje bi moglo biti pomembno za prehrano vsega prebivalstva Slovenije. Če bi ogromne površine posejali z ajdo, bi nam dal letno 1 ha 7 stotov zrna. Barje bi dalo več ko 100 tisoč metrskih stotov zrna poleg ogromne količine ajdove slame.

Velik del Barja spada zdaj pod področje mestne občine, ki je v prvi vrsti poklicana, da z vsemi svojimi močmi sodeluje pri uspešni rešitvi barjanskega vprašanja. Ljubljanska občina mora s svojim zgledom potegniti za seboj vse samostojne kmetijske občine, katerim mora biti tudi pri reševanju važnih vprašanj vzornica in vodnica. Kmetijsko vprašanje Barja se ne more samo po sebi urediti. Z vso strogostjo je treba odklanjati nasvete mnogih, ki menijo, da barjanska zemlja ni primerna za temeljito in uspešno kmetovanje. Precej tega pesimizma in fatalizma izvira še iz stare dobe pred izsušenjem Barja, ima pa Barje še danes svoje posebnosti in bi se morali pred vsako novo investicijo v kmetijstvu izdelati temeljiti podrobni načrti. Pri tem naj bi sodelovali poleg strokovnjakov mestne občine tudi napredni kmetovalci onega dela Barja, ki ne spada pod mestno občino. Razpravljalo naj bi se o izvedbi poizkusov, katere vrste rastlin in katere njihove različice pri danih podnebnih in talnih okoliščinah bi najbolj uspevale na Barju. To se pravi, katere bi ob najmanjših stroških obdelovanja dajale največji donos. Pri določitvi tega načrta naj se upoštevajo izkustva strokovnega proučevanja.

### Premog za reveže

V stari cukrarni je mestni socialni oddelek pričel deliti prvi teden meseca premog revežem. Dobri gospod ravnatelj Jagodic z Gradu, ki ob vsaki priliki da mestnemu socialnemu uradu na razpolago vse svoje dragocene izkušnje, je tudi to pot prevzel težko nalogo, da je v najhujšem mrazu delil revežem premog, kakor ga deli tudi pri Rdečem križu. Pet dni po vrsti so prihajali k njemu

od zgodnjega jutra pa do noči reveži z vozički, da je odpravil in s premogom založil tudi po 100 strank na dan. Nekateri so dobili po 100 kg, seveda predvsem samci, drugi po 150 in 200 kg, a tudi po 250, 300 in celo po 350 kg premoga, da se bodo lahko družine grele vso zimo. Pomisliti pa moramo tudi, da je velik del obdarovanih tudi pri Rdečem križu že dobilo premog. Kdor je tam dobil mnogo je v cukrarni pač dobil samo 50 ali 100 kg premoga. Razdeljenega je bilo skoraj 80 ton premoga, kakih 20 ton ga je še ostalo za cukrarno, ki sedaj potrebuje silno mnogo kuriva za svoje zares ogromne prostore. Kuhinja izda po 600 porcij na dan, saj mnogo hrane znosijo tudi družinam domov. Čeprav je prav mnogo brezposelnih dobilo zaslužek pri spravljanju snega, vendar je ogrevalnica v stari cukrarni vedno polna, prenočuje pa tudi vsako noč po 70 in več revežev, pri tem pa seveda ni všteti prehodni otroški dom.

Ves premog je pa mestna občina dobila v dar, in sicer je Trboveljska premogokopna družba darovala 40 ton, Prometni zavod za premog 10 ton ter Šentjanžki premogovnik A. Jakil 50 ton premoga.

### Ljubljanske vesti

1. Ljudska univerza, Kongresni trg, mala dvorana Filharmonije, Drevi ob 20. bo predaval g. dr. Leo Šavnik o snovi: Rak na maternici. Vstop prost.

1. Podružnica Sadjarskega in vrtnarskega društva Moste ima jutri ob 20. v risalnici ljudske šole v Mostah svoj redni letni občni zbor s kratkim predavanjem.

1. Angleško društvo sporoča, da je prispel v Ljubljano mr. Kenneth Syers, ki je bil društvu dodeljen kot učitelj angleščine. Mr. Syers je absolviral univerzo v Chamberidgeu. Deloval bo v Angleškem društvu kot učitelj angleščine v raznih tečajih, kot delujejo doslej že ga. F. S. Copeland, mr. Alec. Lawrenson, ga. Olga Gragor ter ga. Božena Škerlj. Ker se je s tem učiteljski zbor povečal, bo Angleško društvo s 1. fe-

bruarjem povečalo in reorganiziralo število učnih tečajev ter se bodo po potrebi tudi na novo pričeli tečaji za začetnike in naprednejše. Svoje prostore ima društvo v Tavčarjevi ulici št. 12.

1. Kriminalna kronika, K. O. je sluga, ki se mu je dozdevalo, da ima njegov gospodar mnogo preveč premoga, sam pa premalo. Zato mu ga je začel s trikolesom odvažati iz drvarnice v Selenbugovi ulici. To je storil večkrat, dokler ga niso zasačili. Zda se bo moral zagovarjati na sodnji. Neki upokojeni železniški zvičnik ima v Gortanovi ulici barako, kjer goji angorske zajce. To je zvedel brezposelni delavec O. I. in ga je ponoči dvakrat na skrivaj obiskal. Vlomil je v zajčji hlev prvič takoj po božiču in odnesel 3 zajce. Z njim je odšel na letališče in si je nekaj dni v gozdiču privoščil izvrstno pojedino. 19. januarja se mu je spet zahotelo po zajčji pečenki. Spet je vlomil v železničarjev zajčnik in ukradel 8 angorskih zajcev. Z njimi je odšel k savskemu mostu pri Sv. Jakobu in jih izročil tamkaj taborečim ciganom. Trikrat si je vsa družba privoščila dobro zajčjo južino. Policijski agenti so po dolgem pozvedovanju tatu izsledili in ga vtaknili pod ključ. Med poizvedovanjem so izvršili več hišnih preiskav pri znanih tatovih in so pri nekem starem policijskem znancu zaplenili lepo, prav dobro ohranjeno črno zimsko suknjo z baržunastim ovratnikom in podlogo iz črne srže. Kdor misli, da je suknja njegova, si jo lahko ogleda med uradnimi urami na upravi policije v sobi št. 24.

### Ljubljansko gledališče

DRAMA. Začetek ob 20. Sreda, 24. jan.: »Tri komedije«. Red A. Četrtek, 25. jan.: »Kupčija s smrtjo«. Red Četrtek. Petek, 26. jan.: »Na prisojni strani«. Premiera. Premierski abonma. Sobota, 27. jan.: »Profesor Klepec«. Izven.

OPERA. Začetek ob 20. Sreda, 24. jan.: »Nižava«. Red Sreda. Četrtek, 25. jan.: Zaprt. Petek, 26. jan.: Zaprt. (Generalka). Sobota, 27. jan.: »Rusalka«. Premiera. Premierski abonma.

Operno ravnateljstvo prosi gledališke obiskovalce blagohotnega upoštevanja zavoljo nekajkratne zadnječasne odpovedi predstav v zvezi z Mozartovo »Figarovo svatbo«. Operni ansambel namreč, žal, ni tako številen, da bi uspelo prezasteti delo, če kak nosilec glavnih partij oboli. Pri »Figarovi svatbi« je prizoritev vezana na gostovanje gospoda ravnatelja Betetta, ki zaradi bolehanja ponovno ni mogel nastopiti in je bilo potem ravnateljstvo prisiljeno zadnji hip spremeniti repertoar in mora iz istega razloga odpovedati tudi jutrišnji prizoritev »Figarove svatbe«. Abonenti reda Četrtek imajo jutri predstavo v drami.

### K I N O

KINO MATICA: Annapolis.  
KINO SLOGA: Fatalna bolničarka.  
KINO UNION: Vražji študentje.

### DEŽURNE LEKARNE

Nočno službo imajo lekarne: mr. Sušnik, Marijin trg 5; mr. Kuralt, Gosposvetska 10 in mr. Bohinec ded., Rimska cesta 31.

Vremenska napoved za četrtek, 25. t. m.: Pretežno oblačno po vsej državi. Na planinah bo snežilo. Ohladilo se bo na zgornjem Primorju, dočim se v ostalih krajih temperatura ne bo spremenila.

## Mali oglasi

CENE MALIM OGLASOM: V malih oglasih stane vsaka beseda 50 par, najmanjša pristojbina za te oglase je din 8.—. Drazbe, preklicji, dopisovanja in ženitovanjski oglasi din 1.— po besedi. Najmanjši znesek za te oglase je din 10.—. Debelo tiskane besede se računajo dvojno. Oglasi davki za enkratno objavo znaša din 2.—. Znesek za male oglase se plačuje takoj pri naročilu, oziroma ga je vpslati v pismu skupaj z naročilom ali po poštni položnici na čekovni račun št. 11.409. Za vse pismene odgovore glede malih oglasov se mora priložiti znak za din 3.—.

### Razno

#### SEIBT-SUPER-RADIO

za razvajenega poslušalca. Petcevn, 7 okrožij, 3 valovne dolžine, po 3300 din in 3800 din. — Zahtevajte ponudbe od zastopstva Ludvik Heršič, Ljubljana, Rimska 13. 115-1

#### DAME! POZORI! ZAKAJ SIVE LASE?

ko si lahko za din 26.— same pobarvate z neškodljivo berlinsko Omonell Henna-Shampoo barvo. Dobite jih v vseh niansah z navodilom pri glavnem zastopstvu: Ludvik Heršič, Ljubljana, Rimska c. 13. — Tekoči Shampon 250 gr a din 20.—. 114/1

### Kupim

#### MIZE ALI PULTE

kupimo. Pismene ponudbe na upravo »Večernika«, Ljubljana, Frančiškanska ulica 6, pod »Ohranjeno«. 106-3

### Posesti

#### DOBRE PRODAJE!

Novozgradba, 4 sobe, 3 kuhinje, vrt 800 m<sup>2</sup>, din 55.000.—. Novozgradba v Radvanju s sadovnjakom 4000 m<sup>2</sup>, 60.000. Lepa vila, novozgradba, sadovnjak, poceni. — Velika moderna vila 500.000.—. Posedstvo 10 oralov, od tega 5 oralov vinograda, 250.000.—

Za veleposestvo iščem sokupca. — Posredovalnica »Rapid«, Maribor, Gosposka ulica 28. 105-2

### Sobo išče

SOBO s posebnim vvhodom iščem v centru. — Naslov v upravi »Večernika«, Frančiškanska 6. 108-8

### Službo dobi

PERFEKTNO KUCHARICO za vsa hišna dela sprejemem. Ponudbe pošliti na upravo »Večernika«, Frančiškanska 6. 110-9

Kupujte pri naših insecentih!



### VEDNO NAJNOVEJŠE

pletenine

M. F. ROZMAN  
L J U B L J A N A  
Tyrševa (Palača Slavija)  
Židovska ulica 7

## POHIŠTVO

STILNO IN MODERNO V NAJFINEJŠI IZDELAVI SAMO  
ANDREJ KREGAR IN SINOVA

ŠT. VID NAD  
LJUBLJANO  
Telefon 712